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Dotyczy PCKiSz-A-213-3/13

WYJASNIENIA NR 1

zwigzane z treScia SIWZ w postgpowaniu prowadzonym w trybie
przetargu nieograniczonego ogloszonego w BZP w dniu 08.11.2013 r.,
numer ogloszenia 457616-2013 na ,Dostawe¢ fabrycznie nowego
samochodu 9 osobowego dla Powiatowego Centrum Kultury i Sztuki im.
Marii Konopnickiej w Ciechanowie”

Powiatowe Centrum Kultury i Sztuki im. Marii Konopnickiej w
Ciechanowie, zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 oraz ust. 2 ustawy z dn.
29.01.2004r. Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2013 r. Nr. 907 z
pozniejszymi zmianami) w zwigzku z zapytaniem Wykonawcy do tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia, wyjasnia:

1. Pytanie dotyczy pkt 3 - Opis przedmiotu zamdéwienia w SIWZ:

1. Czy Zamawiajacy dopusci klimatyzacje manualng dwustrefowa ( z regulacjg
przdd + tyl)

Odpowiedz:

Nie.

Zamawiajacy wymaga klimatyzacji automatycznej dwustrefowej ( z regulacja
przdd + tyl)

2. Pytanie dotyczy pkt 3 - Opis przedmiotu zamoéwienia w SIWZ (

Czy Zamawiajacy dopusci wysoko$¢ przedziatu pasazerskiego 140.6 cm
Odpowiedz:

Nie

Zamawiajacy wymaga ,,Wysoko$¢ przedzialu pasazerskicgo nic mnicj niz
150,00 cm”

Wyjasnienia niniejsze otrzymuje Wykonawca zadajacy pytanie, Wykonawcey ktorzy pobrali
SIWZ  oraz  zamieszcza si¢ je na stronie internctowej Zamawiajacego:
www.stciechanow.bip.org.pl oraz www.pckisz.pl

Zup. DYREKTORA
GLOWNY KSIEGOW{

Tadeusz Olszak

Podpis osoby upowaznionej




